

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº11/2018

O responsável pelas publicações do SAAE de São Félix do Coribe - Ba, o servidor João Paulo de Souza , matrícula funcional nº27, usando a competência delegada pela portaria nº 06/2017 de 02 de janeiro de 2017, torna público para conhecimento dos interessados ERRATA do extrato de contrato nº 11/2018, para onde se lê: Valor do contrato R\$27.500,00, passa a ser lido: Valor do contrato R\$ 24.750,00(vinte e quatro mil e setecentos e cinquenta reais).

São Félix do Coribe-ba, 16 de maio de 2018.